

# ΒΡΑΒΕΙΑ



## Απόμαχοι με χιλιάδες μέρες στη θάλασσα και νέοι με αμέριπτα όνειρα στη στεριανή ναυτιλία

Με σεβασμό στο παρελθόν, αλλά και το βλέμμα στο μέλλον, πραγματοποιήθηκε η φετινή εκδήλωση βραβεύσεων της ΕΕΕ. Σε μια λαμπρή τελετή τιμήθηκαν οι απόμαχοι ναυτικοί με τη μεγαλύτερη υπηρεσία στη θάλασσα και παράλληλα προσφέρθηκαν υποτροφίες σε μεταπτυχιακούς φοιτητές ναυτιλιακών σπουδών

**Η** δεύτερη μέρα του Ιουνίου είχε ένα ξεχωριστό χρώμα για τον κόσμο της ναυτιλίας. Ο λόγος δεν ήταν άλλος από την απονομή των ετήσιων βραβείων της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, ενός θεσμού που έχει καθιερωθεί εδώ και πολλά χρόνια. Με αυτό τον τρόπο η Ένωση επιθυμεί να αναδείξει τη στήριξη της τόσο στους απόμαχους ναυτικούς, όσο και στους νέους που σπουδάζουν σε σχετικούς με τη ναυτιλία τομείς. Την όμορφη εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΕΕΕ στον Πειραιά, τί-

μησαν με την παρουσία τους εξέχουσες προσωπικότητες του χώρου από την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Αναστάσιος Παπαληγούρας, ο γενικός γραμματέας καθηγητής κ. Ιωάννης Τζωάννος, η ηγεσία του Λιμενικού Σώματος, εκπρόσωποι των ναυτικών οργανώσεων και πολλοί εφοπλιστές. Κορυφαία, βέβαια, στιγμή της τελετής αποτέλεσε η ώρα της απονομής.

«Χρέος τιμής στους Έλληνες της θάλασσας αποτελεί για την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών να αναγνωρίζει κάθε χρόνο τη συμβολή των ναυτικών στη δημιουρ-

γία και τη συνέχιση της μεγάλης ελληνικής ναυτιλίας». Με τα λόγια αυτά ο πρόεδρος της ΕΕΕ, κ. Θεόδωρος Βενιάμης, παρέδωσε τα ετήσια τιμητικά βραβεία στους δύο Έλληνες ναυτικούς, οι οποίοι αφιτηρέτησαν το 2005 με τη μακρότερη θάλασσα υπηρεσία.

**Τ**ιμώντας, όμως, το παρελθόν η ΕΕΕ δεν ξεχνά ποτέ το μέλλον. Αυτό που χτίζεται κάθε μέρα από τους νέους επιστήμονες, στους οποίους πλέον στηρίζεται η ελληνική ναυτιλία. Έτσι, στην εκδήλωση της 2ας Ιουνίου τέσσερις νέοι άνθρωποι, οι οποίοι βρίσκο-

νται σε μεταπτυχιακές σπουδές προδιδακτορικού επιπέδου και ξεχώρισαν για τις εξαιρετικές τους επιδόσεις, βραβεύθηκαν με υποτροφίες για τη συνέχιση των σπουδών τους στο εξωτερικό.

### 11.000 ΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Δέκα χιλιάδες και τετρακόσιες τριάντα έξι μέρες του αναγνώρισε το NAT ως θαλάσσια υπηρεσία. Όμως, στο βιβλίο της ζωής του ο ναύκληρος κ. Διαμαντής Παπαζαχαρουδάκης μέτρησε το βαθύ γαλάζιο της θάλασσας για πολύ περισσότερο, για άλλα δύο χρόνια που δεν του προσμετρήθηκαν. ▶

Τα βραβεία της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών αποτελούν εδώ και χρόνια θεσμό στο χώρο της ναυτιλίας, τιμώντας τους απόμαχους ναυτικούς που έχουν διαπρέψει στη θάλασσα, αλλά και αγκαλιάζοντας φερέλπιδες νέους επιστήμονες

